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HODNOCENÍ ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY a ŠKOLNÍHO KLUBU 2023 /2024

Do školní družiny docházelo průběžně cca 60 dětí. Do školního klubu se přihlásilo 41 dětí. 

Oddělení školní družiny a školního klubu a personální zabezpečení

Školní družina byla v prvním pololetí rozdělena do 3 oddělení: 
1. oddělení – žáci 1. a 2. třídy základní školy
2. oddělení – žáci 3. třídy základní školy
3. oddělení – žáci 4. třídy základní školy
Každé oddělení měla na starosti kmenová vychovatelka, v prvním oddělení byl jako podpůrné 
opatření přidělen asistent pedagoga.

V druhém pololetí byla školní družina rozdělena do 2 oddělení:
1. oddělení – žáci 1. a 2. třídy základní školy
2. oddělení – žáci 3. a 4. třídy základní školy
Každé oddělení měla na starosti kmenová vychovatelka, v obou odděleních byl jako podpůrné 
opatření přidělen asistent pedagoga.

Oddělení školního klubu:
1. oddělení – 30 žáků základní školy (5.-6. třída základní školy)
2. oddělení – 11 žáků základní školy (vyšší ročníky základní školy)
Každé oddělení měla na starosti jeden pedagogický pracovník, v prvním oddělení byl jako podpůrné
opatření přidělen asistent pedagoga.

V průběhu školního roku plnilo ve školní družině a klubu svou praxi několik studentů VOŠ Jabok. 

Provoz školní družiny a školního klubu v roce 2023 / 2024
Ranní družina: 7.25 – 8.15, děti jsou spojené v jednom oddělení pod vedením jedné vychovatelky. 
Do ranní družiny se mohou přihlásit i děti, které navštěvují školní klub. 
Odpolední družina a odpolední školní klub: konec vyučování – 15.00, děti jsou rozdělené do svých 
oddělení, probíhá hlavní činnost. 
Koncová družina: 15.00 – 17.00, děti jsou spojené opět do jednoho oddělení pod vedením jedné 
vychovatelky a přihlásit se do ní mohou i děti docházející do školního klubu. 
Průběžně děti odcházejí do výuky v ZUŠ nebo na zájmové kroužky, případně se vracejí zpět do 
školní družiny. Děti, u kterých rodiče žádají doprovod, vyzvedává jejich učitel ZUŠ nebo lektor 
zájmového kroužku. 

Prostory a materiální vybavení
Školní družina využívá hernu v suterénu budovy prvního stupně, především její pravou část, která 
je uzpůsobena k nabídce pestré škály činností odpočinkových, herních, kreativních, pohybových. 
Dále využívá učebnu ZŠ v přízemí budovy prvního stupně. Ranní a koncová družina probíhala v 
učebně ZŠ v přízemí. Odpolední školní klub probíhá v Makerspace (zájmová klubovna a učebna I) v 
budově druhého stupně ZŠ.
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Činnost a akce

Činnost školní družiny se řídí vyhláškou č. 74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání, vychází z ŠVP školní 
družiny a řídila se ročním tematickým plánem pro školní rok 2023 / 2024. Školní družina poskytuje 
účastníkům zájmové vzdělávání. V rámci své činnosti nabízela žákům pestrou škálu zájmových 
činností, relaxace, dostatek pohybu i podporu v přípravě  na vyučování. Do relaxace jsme úspěšně 
integrovali atraktivní pestré metody odpočinku, při společných hrách jsme využívali principy 
zážitkové pedagogiky, při pracovních a výtvarných činnostech si děti mohly téměř každý den 
vyzkoušet nějakou novou kreativní techniku. Rovněž měly k dispozici dostatek prostoru i vybavení k
nejrůznějším pohybovým hrám a aktivitám.
Děti ve školním klubu mají rovněž nabídku široké škály činností a aktivit. Kromě toho probíhají 
besedy na pro děti aktuální témata, je zde možnost zahrát si šachy, využít počítač a tiskárnu k 
procvičování učiva informatiky nebo využití této techniky k přípravě na vyučování. Proběhl 
například krátký úvodní kurz do fotografování. 

Vybrané jednotlivé akce školní družiny a klubu

Tvořivý workshop školní družiny a klubu otevřený rodičům i sourozencům účastníků se zaměřením 
na výrobu pro vánoční trhy: Probíhal dva dny za sebou. Rodiče spolu s dětmi trávili čas vyráběním, 
rozhovory, hrou, pro účastníky bylo k dispozici občerstvení. Pracovali jsme především se 
zatavovacími korálky a 3D perem. 

Obdobný tvořivý workshop jsme uspořádali na jaře k příležitosti vyrábění výrobků pro trhy 
velikonoční. Tentokráte jsme se zaměřili především na výrobu malých velikonočních paškálů. 

Zúčastnili jsme se obou školních trhů. 
Další akce byly například: Den dětí, besídky, oslavy svátků, výpravy do přírody.  

Fotodokumentace

Relaxace Workshop 
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Workshop Trhy

Výprava Trhy

Nápaditost

Výrobek - svíčky
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Tvoření Tvoření

Vypracovala:
Lenka Chocenská
vedoucí vychovatelka školní družiny a školního klubu
15.7.2024


